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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Οι τραπεζίτες εμπέδωσαν για τα καλά την εξαγγελία του Πρωθυπουργού ως εγγυητή  του 
τραπεζικού κεφαλαίου. Έτσι ερμηνεύονται οι πληροφορίες, που είδαν το φως της δημοσιότητας,  
σχετικά με απαίτηση της EUROBANK και της PROBANK για αύξηση των επιτοκίων, των 
διπλοεπιτοκούμενων δανείων  που χορηγεί ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας (OEK) στους 
δικαιούχους του. 

Οι τραπεζίτες ξεσαλωμένοι από τις εξαγγελίες της Κυβέρνησης ψάχνουν τρόπο αντικατάστασης 
του επιτοκίου αναφοράς της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας το οποίο είναι 4,25 με το επιτόκιο της 
Euribor που σήμερα είναι 5,31% . Αυτό αυτόματα σημαίνει εκτίναξη της δανειοληπτικής δόσης του 
δικαιούχου προς τα πάνω. 

Την απόλυτη ευθύνη για την εξέλιξη αυτή την έχουν οι Κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Νέας 
Δημοκρατίας που έχουν μετατρέψει τον ΟΕΚ  σε «παχιά αγελάδα» για τους τραπεζίτες και τους 
δικαιούχους θύματα της κερδοσκοπίας των Τραπεζών. 

Ο ΟΕΚ αντί να δίνει  δάνεια από ίδια κεφάλαια στους δικαιούχους, τους στέλνει πελάτες  στα 
νύχια των αρπακτικών  του τραπεζικού κεφαλαίου. Είναι χαρακτηριστικό ότι μόνο το 2007 ο ΟΕΚ 
πλήρωσε για επιδότηση επιτοκίου στις τράπεζες 140 εκατομμύρια ευρώ. 

Είναι φανερό ότι οι δικαιούχοι  του ΟΕΚ καλούνται να πληρώσουν «το μάρμαρο» της 
οικονομικής κρίσης. Καλούνται να βάλουν πλάτη  για την σωτηρία του τραπεζικού συστήματος. 

Οι δικαιούχοι και όσοι έχουν πάρει δάνειο θα πληρώσουν διπλά  το μάρμαρο από την μια με 
την αφαίμαξη  των οικονομικών του ΟΕΚ και από την άλλη με την αύξηση της δικής τους συμμετοχής 
στο επιτόκιο του δανείου και βεβαίως το πρόβλημα θα γίνει αφόρητο όταν θα σταματήσει η επιδότηση 
από τον ΟΕΚ και το Δημόσιο και ο δικαιούχος θα πληρώσει ολόκληρο το επιτόκιο. 

Καταγγέλλουμε τη μεθόδευση Κυβέρνησης, τραπεζών που βρίσκεται σε εξέλιξη και στόχο έχει 
την αύξηση των επιτοκίων. 

Καλούμε την Κυβέρνηση και τον ΟΕΚ να χορηγεί δάνεια στους δικαιούχους άτοκα από ίδια 
κεφάλαια του ΟΕΚ και στο ύψος της αξίας της κατοικίας, να σταματήσει να στέλνει τους δικαιούχους - 
πελάτες στις τράπεζες. 

Να ενεργοποιηθεί η απόφαση του Δ.Σ. του Οργανισμού για τη μεταφορά υπόλοιπου από τους 
δανειολήπτες σε Τράπεζα της αρεσκείας τους. 

 

 

Για την Διοίκηση 
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